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ft| n>k óta a győri üdesze-
seken röhögök. Horkai
Zsolt hátat Fordítón
nekik. meztelen seggel
ö loépükhe fingott, ezek

meg rohnntak. hogy őré szavazza
nak Tizenhétszer ember, Mátyás
király feleennyi katona élén vonult
be Becsbe, ennek folyományakúnl
Ausztria uralkodójának tekintette
magát, és fölvette az osztrák herce
gi rímeL Mit csűréit volna, tw néni
7-8 ezer, femem 17 ezer fegyveres
kíséri? Orgiát például aligha. Ez
már ötszáz éve is kínos leli volna a
keresztény kurzus számára.
Kivéve perszeGyőrt
Furcsa egy városez. Az egyetlen

település az országban, ahol Napó
leon császár személyében maga a
hegeli világ-szellem is megszállt egy
éjszakára. ésaz i lyesmi egy kisváros
literében nem múlik el nyominin-
nul Azon igéző éjszálai óta ezek a
gyűrtek különös anyagból vannak
gyúrva, Főleg az a 17 ezer keresz
tény fideszes, aki azóta is a világ-
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szellem igézetében él, s akin emiatt
napok óta röhögök- Hiszen tizek
a szegény győriek vélhetően nem
is Burkaira szavazlak, hanem újra
fölesküdtek a legkegyclmesebb és
legjóságosabbOrbán Viktorra, és az
ó keresztényien szabad országára.
Elképzelemaz arcukat ahogy asza
vazófülkében behúzzák az ikszet
a kurvapecér neve mellé, s közben
arra gondolnak, hogy a picsába a
migi'ájisokkal, a buzikkal, a dro
gosukkal. Brüsszeljei, Sorossal, a
komcsikkal és GyurcsiúiyűévaL ne
künk akkor is a logkegyelinc.sehb és
legjóságosnbbOrbán Viktor kell, ha
2010 ótn Folyton a képünkbe fingik
Tizenhétezer elszánt ember. Egy
egész fanatikus hadsereg.
Orbán Viktorról a legmámoro-

sabb hívei úgy vélik, hogy Mátyás
óta nem volt ily dicső királyunk. 5
ez a párhuzam mindenképpen áll.
ha tekintetbe vesszük, hogy Mátyás
annak idején milyen arcpirito mó
don alázta évtizedeken át az ország
népét, arai alatt akkoriban csaka ne
mességet értették. A király 1478-ban
úgy hívót t összeország^’idést, hogy
a napirendi pontokat nőin közölte

előre, a legkegyelmesebb éz legjó-
ságusabb úr mindössze annyit Irt.
Itogy az ország rendjei hivatva lesz
nekmindazt megtenni, amit az or
szág tekintélye és java (értsd; maga
Mátyás) követel Ismerős liang.
Természetesen a rendkívüli

adóemelés volt napirendéig lurüt
a legkegyolmraebb és tegjóságo-
sabb úr kérésére a rendek„önként"
megszavaztak, méghozzá öl évre
előre, egyúttal tudomásul véve azt
a szomorú tényt, hogy emiatt a kö
vetkező öt évben a legkegyelmo
sdjb és legjóságosabb úr nem fogja
összehívni az országgyűlést ívűnek
m, ha a rendkívüli adó már ki van
vetve? Ráadásul a rendek Javasla
tára" azontúl a vármegyei gyűlése
ket és I örvényszékeket se tartották
meg,Nincs ré pénz, ezvollnz indok
Úgyhogy n rendek azzal a tegalázu-
tosnbb és hódolntteljes kérelmük
kel esedeztek n felséghez. hogy bő
séges szolgálabnknl és országunk
pusztulásai tekintetbe véve a felség
módját ejteni méltózlnssék. hogy
az ország némiképpen füllélegzeni
bírjon, és erőhöz juthasson.
Mátyás azonban nc-m méltöztal-

ta ennek módját ejteni, amit azzal
jelzett, hogy erre a nagy horderejű
<jrazággyűlésremég csak el sement
Ez is olyan ismerősvalahonnan,


